

Водителя, повторно замеченного за рулем в состоянии алкогольного опьянения, приговорили к принудительным работам, а автомобиль конфисковали в доход государства

Октябрьским районным судом г. Красноярска вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Минусинск по факту управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Как установлено органами предварительного расследования подсудимый, которого ранее уже привлекали к уголовной ответственности за «пьяную езду», повторно сел за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения и был задержан сотрудниками полиции.

Согласно акту освидетельствования у мужчины установлено наличие абсолютного этилового спирта в выдыхаемом им воздухе 1,26 мг/л. Вину в совершении преступления он признал полностью.

Прокурор в судебном заседании настаивал на том, что исправление подсудимого возможно лишь с привлечением его к общественно-полезному труду.

С учетом принципиальной позиции государственного обвинителя подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде принудительных работ сроком на 10 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного в доход государства 10 % ежемесячно, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.

Сам автомобиль «Мерседес-Бенц CLA200» по приговору суда конфискован в доход государства.